

Anexa 22 – Model cerere de ofertă (lucrări)

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: LICEUL TEHNOLOGIC VINGA

Titlul proiectului: "Școala locul unde sunt prietenii"

Contract de finanțare nr. 1058/26.09.2022 F-1-2022-3306

MR. 22/29.11.2022

CERERE DE OFERTĂ

nr. 3 din data 29.11.2022

Achiziția de Mobilier si mici lucrari de amenajare

Către:

Adresa:

Telefon/e-mail:

În atenția doamnei/ domnului

Stimate domnule

LICEUL TEHNOLOGIC VINGA implementeaza, in calitate de beneficiar, proiectul „SCOALA LOCUL UNDE SUNT PRIETENII”, cod proiect F – PNRAS-1-2002-3306 în cadrul Schemei de Granturi Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția serviciilor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În acest sens, sunteți invitați să trimiteți oferta dumneavoastră de preț pentru următoarele lucrări:

Nr. crt.	Denumirea lucrărilor	Cant.	UM
1.	Amenajare sala de mese subsol	1	
2.	Dotari - scaune	50	buc

A. SPECIFICAȚII TEHNICE SOLICITATE

Caietul de sarcini pentru lucrări este anexat la prezenta cerere.

TENCUIELI SI VOPSITORII SI ZUGRAVELI

Acest capitol cuprinde specificatiile pentru lucrarile de executie a tencuielilor interioare si exterioare.

-STANDARDE DE REFERINTA

C 18-83 Normativ pentru executarea tencuielilor umede C 17 82 Instructiuni tehnice privind compozitia si prepararea mortarelor pentruzidarie si tencuiala

PARDOSELI INTERIOARE CLASIFICARE

Pardoselile utilizate sunt:

- pardoseli calde din mocheta PVC

- pardoseli reci din gresie antiderapanta

BETON, BETON ARMAT ȘI BETON PRECOMPRIMAT

Toate materialele care intră în componența betonului trebuie să corespundă exigențelor cerute de actele normative

PARTEA ELECTRICA

Realizarea legaturilor electrice

Conductele electrice se vor lega intre ele ,astfel incit sa se realizeze conducte sigure si

durabile, care să permită o verificare lesnicioasă
CONVECTORULE ELECTRICE Vor avea de un circuit dedicat, din acest motiv va trebui să se instaleze circuite noi. Aceste lucrări se vor face de un electrician autorizat pentru a le instala și pentru a trage cablul până la locația dintre profilele metalice, oferind posibilitatea de a face conectarea cu convectorul.
Scaune tapitate model conferință cu masă rabatabilă

B. DEVIZUL ESTIMATIV AL LUCRĂRILOR ȘI TERMENE DE EXECUȚIE

Art. de lucrare	Descrierea lucrării	Unitate de măsură	Cantitate	NECESAR ESTIMAT			Termen de execuție
				material	manoperă	utilaje	
1	Tencuiala pe baza de ciment pentru suprafețe, la interior și exterior, utilizată ca strat suport, aplicat manual	mp	190				20.12.2022
2	Pardoseli din beton turnate pe loc	mp	80				20.12.2022
3	Demontări tâmplărie din lemn (uși, ferestre, obloane, cutii rulu, etc.)	mp	4				20.12.2022
4	Cofraje pentru beton în cuzineți, fundații pahar și fundații de utilaje, din panouri reutilizabile cu placaj 15mm inclusiv spijin	mp	20				20.12.2022
5	Confecționarea armăturilor din oțel beton pentru beton armat în fundații fasonarea barelor pentru fundații izolate	kg	100				20.12.2022
6	Beton turnat cu mijloace clasice în elementele construcțiilor cu înălțimea până la 35 m inclusiv, executate cu cofraje glisante, cu secțiune constantă	mc	2				20.12.2022

7	Pardoseli din covor pvc	mp	90				20.12.2022
8	Vopsitorii interioare	mp	190				20.12.2022
9	Mana curenta	metru	4				20.12.2022
10	Montat radiatoare electrice	buc	5				20.12.2022
11	Realizare parte electrica		1				20.12.2022
12	Scaune tapitate	buc	50				20.12.2022

C. AUTORIZATIA DE CONSTRUIRE, AVIZELE ȘI APROBĂRILE NECESARE

Nu este cazul deoarece nu afectam structura cladiri, se executa lucrări de renovare.

Valoarea estimată a achiziției este de: 74650 lei fără TVA.

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de executare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: str. 1 August, nr. 1, comuna Vinga, jud. Arad, cod postal 317400

Telefon/Fax: 0257460005; 0746489261

E-mail: pnrasinga@gmail.com

Persoană de contact: Gherghe Ioana- manager proiect

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.

Prețul total oferat trebuie să includă orice alte costuri necesare executării lucrărilor la locațiile acestora. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

Execuția se realizează în cel mult 20 zile de la semnarea Contractului/ Notei de Comandă.

Nr. crt.	Denumirea lucrărilor	Cantitate	Preț Unitar, lei fără TVA	Valoare totală, lei fără TVA
1	2	3	4	5 (3x4)
1	Constructii și instalatii – Amenajare sala de mese subsol	100 mp	600 lei/mp	60000
2	Dotari - scaune	50 buc	293	14650
	TOTAL			74650

Plata facturii se va efectua în lei, 100% la executarea efectivă a lucrărilor, pe baza facturii Executantului și a procesului - verbal de recepție.

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă informăm asupra: (i) obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 emisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor/contractanților din cadrul PNRR** și, totodată, asupra (ii) obligației dvs. de a transmite datele și informațiile cu privire la **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor alocate din PNRR**, înaintea semnării contractului de achiziție. În acest din urmă caz, se va semna, în mod obligatoriu, înaintea semnării contractului de achiziție, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind

beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Doar ofertele depuse de ofertanți calificați și care îndeplinesc cerințele tehnice vor fi evaluate prin compararea prețurilor. Contractul se va acorda firmei care îndeplinește toate specificațiile tehnice solicitate și care oferă cel mai mic preț total evaluat, fără TVA.

Vă rugăm să transmiteți oferta dvs. prin depunere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de **07.12.2022 ora 12.**

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu de 2 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax a solicitărilor de clarificări.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 30 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Vă rugăm să confirmați în scris primirea prezentei Cereri de ofertă și să menționați dacă urmează să depuneți o ofertă sau nu.

Nume: Neata Daniela Felicia

Funcție: Responsabil achizitii

Semnătură



Mr. 23 / 29.11.2022.

CAIETUL DE SARCINI

Achiziția de lucrări

Denumirea achiziției: Mobilier si mici lucrari de amenajare – Lucrari de renovare, amenajare sala de mese subsol

Proiect – F-PNRS-1-2022-3306 – Scoala locul unde sunt prietenii.

Prezentul Caiet de sarcini a fost elaborat în scopul achizitiei publice a lucrarilor de execuție aferente soluției de amenajare a sălii de mese de la Liceul Tehnologic Vinga

Obiectivul intervenției de amenajare propuse este crearea unui spațiu de luat masa.

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de Sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care toate caracteristicile din propunerea tehnică presupun asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini, ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini și termene de livrare mai mari decât cele prezentate, atrage descalificarea ofertantului.

Produsele folosite vor fi însoțite de fișă tehnică în limba româna și de declarație de performanță de la producător.

Termenul de execuție este de maxim 20 zile de la data semnării contractului.

Executantul va oferi minim 24 de luni, perioadă de garanție de bună execuție.

Ofertarea se va face pentru întreaga lucrare. Nu sunt admise oferte incomplete (lot ofertat cu lipsuri).

Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului se constată faptul că anumite elemente ale specificațiilor tehnice din contract sunt inferioare sau nu corespund specificațiilor tehnice din propunerea tehnică, prevalează prevederile din propunerea tehnică, iar dacă anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, prevalează prevederile caietului de sarcini.

În preț vor fi cuprinse toate cheltuielile necesare pentru îndeplinirea obiectivelor menționate în prezentul caiet de sarcini.

Dacă între acest caiet de sarcini și alte documente ale documentației există diferențe prevalează caracteristicile superioare.

A. SPECIFICAȚII TEHNICE

Intervențiile propuse se încadrează în categoria lucrarilor de amenajare interioară a spațiului de luat masa si dotare cu mobilier, scaune

Din punct de vedere funcțional, se propune amenajarea unui spațiu interior lipsit de identitate, prin remodelarea acestuia în concordanță cu cerințele din prezentul caiet de sarcini, având ca scop final deservirea elevilor.

Lucrările propuse nu afectează structura de rezistență a clădirii, intervențiile fiind doar de refinisare a spațiului interior și de adaptare și modificare a instalațiilor existente.

Spațiul supus amenajării este situat lângă intrarea în corpul B al Liceului Tehnologic Vinga, având regim de înălțime parter.

Suprafața utilă a spațiului supus amenajării este de 94 mp, fiind alcătuită din două zone. Lucrările de amenajare propuse constau în lucrări de finisaj respectiv refacerea instalațiilor în conformitate cu propunerea de amenajare și necesarul fiecărui spațiu propus.

La începerea lucrărilor de amenajare, executantul va asigura debransarea spațiului de la utilități. Pe parcursul efectuării lucrărilor, executantul va respecta condițiile de protecție a muncii.

Executantul va asigura depozitarea, transportul și predarea la depozitul de deseuri a tuturor deșeurilor rezultate în urma lucrărilor.

Executantul va suporta toate cheltuielile pentru realizarea lucrărilor (transport, procurare de materiale, manopere, montaj, proiectare și alte cheltuieli imprevizibile ce se subînțeleg din prezentul caiet de sarcini. Accesul în unitatea de învățământ este permis doar cu autovehicule cu sarcina maximă de 7,5 tone.

SPECIFICATII TEHNICE SOLICITATE

TENCUIELI SI VOPSITORII SI ZUGRAVELI Acest capitol cuprinde specificatiile pentru lucrarile de executie a tencuielilor interioare si exterioare. -STANDARDE DE REFERINTA C 18-83 Normativ pentru executarea tencuielilor umede C 17 82 Instructiuni tehnice privind compozitia si prepararea mortarelor pentruzidarie si tencuiala
PARDOSELI INTERIOARE CLASIFICARE Pardoselile utilizate sunt: - pardoseli calde din mocheta PVC - pardoseli reci din gresie antiderapanta
BETON, BETON ARMAT ȘI BETON PRECOMPRESAT Toate materialele care intră în componența betonului trebuie să corespundă <u>exigențelor cerute de actele normative</u>
PARTEA ELECTRICA Realizarea legaturilor electrice Conductele electrice se vor lega între ele ,astfel incit sa se realizeze conducte sigure si durabile,care sa permita o verificare lesnicioasa
CONVECTOARELE ELECTRICE Vor avea de un circuit dedicat, din acest motiv va trebui să se instaleze circuite noi. Aceste lucrari se vor face de un electrician autorizat pentru a le instala și pentru a trage cablul până la locația dintre profilele metalice, oferind posibilitatea de a face conectarea cu convectoul.
Scaune tapitate model conferinta cu masa rabatabila

Alte lucrari care sunt necesar vor fi trecute in devizul ofertantului

ANTEMĂSURĂTORI ESTIMATIVE AL LUCRĂRILOR SI TERMENE DE EXECUȚIE

Cuprinde lista cu antemăsuratori și cantități care trebuie executate.

La antemăsurători pot exista erori de până la 5%. Cantitățile prezentate nu au adăugate pierderile specifice. Orice operator economic interesat are dreptul de a vizita amplasamentul în perioada de depunere a ofertelor de luni până vineri între orele 08:00 și 15:00 cu scopul de a face o idee despre constrângerile lucrării și pentru a realiza măsurători precise în scopul realizării ofertei. Pentru fiecare capitol de lucrari, ofertantul va lua în calcul

procurarea și montarea, inclusiv accesoriile sistemelor propuse și necesarul privind manopera, transportul și utilajele necesare.

În prețurile lucrărilor vor fi incluse și realizate toate operațiunile necesare executării lucrărilor. La terminarea lucrării executantul va preda lucrarea completă indiferent de neprevăzutele ce a omis să le prindă în ofertă și ar putea apărea în timpul execuției, acesta având obligația de a le prevedea în cheltuieli încă din faza de ofertare. În cazul în care apar lucrări neprevăzute acestea vor fi suportate din profitul executantului.

Termenul de execuție este de 20 de zile calendaristice.

NOTĂ: Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent".

Nume: Neata Daniela Felicia

Functia: Responsabil achizitii

Semnătura

